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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 13 DE OUTUBRO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do décimo terceiro dia do mês de outubro do ano de 

dois mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-

se os Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 35ª Sessão 

Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença 

dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi 

Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira e Miguel Pereira 

Domingues. Deixou de comparecer o Vereador Marcos Fábio Miguel dos 

Santos. Com número legal, o Senhor Vice-Presidente da Câmara: Marcos 

Augusto assumiu a presidência e iniciou a Sessão Ordinária solicitando a 

Vereadora Karla Pagianotto que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A 

seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola 

e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 34ª Sessão Ordinária realizada em 06 de 

outubro de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofícios da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos n
oS

 80, 81, 82 e 83/2015, e 

outro solicitando a retirada do Projeto de Lei, mensagem justificativa nº 

052/2015; ofício da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

– Sabesp, encaminhando relatório de prestação de serviços da companhia no ano 

de 2015 e projeção para o ano de 2016; ofício da Associação da Santa Casa de 

Misericórdia de Pilar do Sul, informando e esclarecendo informações referentes 

a atual situação da entidade; convite do Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo e da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Itu, convidando para 

participar do Ciclo de Debates com agentes políticos e dirigentes municipais 

2015; convite da Rede Social para Garantia dos Direitos da Criança e 

Adolescente, convidando para a reunião do grupo. As correspondências foram 

arquivadas na Secretaria da Câmara e estão à disposição dos Senhores 

Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens justificativas das 

PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 073/2015 - Autoriza o 

Poder Executivo a alienar mediante concessão de direito real de uso à 
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Associação de Amigos de Loteamento Jardim Panorama Pilar do Sul - AJPS, o 

imóvel que especifica e dá outras providências; Projeto de Lei nº 074/2015 - 

Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Departamento Estadual 

de Trânsito - Detran-SP para alienar mediante concessão de direito real de uso 

ao imóvel que especifica e dá outras providências. As proposituras foram 

enviadas às Comissões para estudo e apresentação de parecer. Na sequência, foi 

deliberado o seguinte REQUERIMENTO: Requerimento nº 93/2015 – de 

autoria do Vereador João Batista, que requereu o seguinte: 1) Cópia da folha de 

pagamento do setor administrativo da Santa Casa de Misericórdia de Pilar do 

Sul especificando os valores dos salários de acordo com as funções e cargos de 

cada funcionário; 2) Qual o valor total de repasses entre Prefeitura, Governo 

Federal e Estadual? 3) A Prefeitura está cumprindo efetivamente os termos do 

convênio firmado com a Santa Casa? Os repasses financeiros estão sendo 

realizados corretamente? Peço um relatório completo de todos os repasses da 

Prefeitura, do Governo Estadual e do Governo Federal. Submetido em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores João Batista, Antonio Matos, 

Luiz Proença e Luiz Brisola, logo após foi submetido em votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi deliberada a seguinte 

INDICAÇÃO: Indicação nº 354/2015 – de autoria do Vereador João Batista: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, transforme 

o projeto do CDHU-D em loteamento popular. Submetida em discussão, fizeram 

uso da palavra os Vereadores João Batista, Marcos Augusto e Luiz Proença, 

logo após foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

Foram feitas as leituras das seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 355/2015 – 

de autoria do Vereador Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, providencie o desentupimento dos canos e a 

construção de boca de lobo na Rua José Bartolo da Silva Filho, próximo à casa 

de número 610, no Jardim Cananéia; Indicação nº 356/2015 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a colocação de cascalho e alongamento da 

estrada que liga o bairro do Caxangá ao bairro do Cocais, de Sarapuí, PLS 340-

II. A via se estende do bairro Bentinhos até a divisa com Sarapuí e sai da estrada 

Zacarias Antunes de Proença e liga os bairros Morro Grande e Água Santa. As 

indicações foram enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Foi feita a 

deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 059/2015 – de autoria de todos os 

Vereadores: Moção de Pesar em razão do falecimento do Senhor Antonio 

Batista Filho, no último dia 08 de outubro, com 64 anos. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores João Batista e Antonio Matos, 

logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 
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Encerradas as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 

ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito 

pelos Vereadores  João Batista, Miguel Pereira, Marcos Augusto, Antonio 

Matos e Giovani Paiotti. APÓS, o Senhor Presidente sugeriu o início da Ordem 

do Dia sem o intervalo regimental, o que foi acolhido e aprovado pelos demais 

Vereadores. Na sequência, o Senhor Presidente deu início a discussão e 

deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO DIA: Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei nº 064/2015 – Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público - Estrada Octaviano de Góes Vieira, feita a leitura do 

parecer das comissões e submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da 

palavra os Vereadores Marcos Augusto, Antonio Matos e Miguel Pereira, 

submetido em votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno 

Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2015 

– Dispõe sobre a concessão de Medalha de Honra ao Mérito Desportivo 

"Sebastião Santos Camargo (Macalé)" ao Ilustríssimo Senhor Juliano Aparecido 

Jorge, feita a leitura do parecer das comissões e submetido ao Plenário em 

discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno 

Único. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL. Ninguém se 

manifestando o Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores 

Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, 

_________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a 

presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 13 de outubro de 2015. 
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